

## **В Омской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве матери 14 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летней жительницы Таврического района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 3 сентября 2007 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения пришла домой к своей 71-летней матери, чтобы занять 500 рублей на спиртное. Однако пенсионерка, зная, что дочь их пропьет, отказалась давать деньги, тогда в ходе ссоры обвиняемая нанесла удары ножом в шею потерпевшей, после чего покинула квартиру и никому не рассказывала о случившемся.

В результате грамотно проведенных дополнительных следственных действий по

---

возобновленному производству уголовному делу следователю удалось добыть доказательства причастности обвиняемой к преступлению.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1660323>